

## MAXIMA ATENCION Y CONTROL

Autorizada por el Ministerio de Defensa y Ministerio de Gobierno

99848.4.02

Guayaquil, 06 de Febrero del 2004

Señorita:

SELENE ANTONIETA CASTRO LOPEZ

Ciudad.

De mis consideraciones:

Cúmpleme informarle que la Junta General Universal y Extraordinaria de Socios de la compañía MAC SECURITY C. LTDA. MÁXIMA ATENCIÓN Y CONTROL, en su sesión celebrada el día de hoy, tuvo el acierto de elegirla GERENTE GENERAL de la misma por un período de 5 años.

Conforme a los Estatutos de la compañía usted tendrá la Administración y Representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía, en forma individual.

MAC SECURITY C. LTDA. MÁXIMA ATENCIÓN Y CONTROL, se constituyó como Sociedad Anónima denominada MAC SECURITY S.A. MÁXIMA ATENCIÓN Y CONTROL mediante escritura publica celebrada ante el Notario Trigésimo Segundo del Cantón Guayaquil, abogado Javier Torres Carrillo, el 03 de Julio del 2002 e inscrita en el registro mercantil del Cantón Guayaquil el 02 de Agosto del 2002. Mediante escritura pública celebrada ante el Notario Tercero del Cantón Guayaquil, Dr. Bolívar Peña Malta, el 6 de Noviembre del 2003 e inscrita en el registro mercantil del Cantón Guayaquil el 03 de Febrero del 2004, se transformó en Compañía Limitada.

Atentamente

AB LUIS PEREZ PAZMIÑO

Secretario ad-hoc de la junta

RAZON: Yo, SELENE ANTÓNIETA CASTRO LOPEZ, de nacionalidad ecuatoriano portador de la cédula de ciudadanía No. 070211240-0, acepto desempeñar el cargo de GERENTE GENERAL de la Compañía MAC SECURITY C. LTDA. MÁXIMA ATENCIÓN Y CONTROL, y declaro que me posesiono en esta misma fecha.

Guayaquil, 06 de Febrero del 2004

SELENE ANTONIETA CASTRO LOPEZ

Gerente General

Dirección: Cdla. N. Kennedy calle D#511 y 9na. Este Telfs.: (04) 2395057 - 2395647 - 2390768 - 2397061 Celular: 099.634063 - 099.572559 - 098.155899

Email: garaycoa@gye.satnet.net

Grupo araycoa

## REGISTRO MERCANTIL CANTON GUAYAQUIL

1-. En la presente fecha queda inscrito el Nombramiento de GERENTE GENERAL de la Compañía MAC SECURITY C. LTDA. MAXIMA ATENCION Y CONTROL, a favor de SELENE ANTONIETA CASTRO LOPEZ, de fojas 26.375 a 26.377, Registro Mercantil número 4.016, Repertorio número 6.417.-Quedan incorporados fos comprobantes de pago por los impuestos respectivos.- Guayaquil, doce de Marzo del dos mil cuatro.-

AB. TATÍANA GARCIA PLAZA Registro Mercantil del Cantón Guayaquil Delegada

Orden: 93943 Legal: Patricia Murillo

Amanuense-Cómputo: Maritza Rodriguez Depurador: Marianella Alvarado

Depurador: Marianella Alvarado Anotación-Razón: Lanner Cobeña

Revisado